® Istruzioni montageio e uso
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode d'emploi
Montage- und Gebrauchsanweisung

Instrucciones de montaje y uso
VIHCTPYKUWM 110 MOHTAKY 1 SKCTInyaTaLmm

Folding clothes airer Cuelga lenceria plegable ‘ IA K

Seche linge pliant CknagHas cywunka ans 6enbs
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LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURE REFERENZE AUFMERKSAM LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE REFERENZEN AUFBEWAHREN
- Non esporre alle intemperie. - Keinen Witterungseinfliissen aussetzen.
- Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i componenti. | | - RegelmaBig die perfekte Befestigung aller Komponenten
- Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no solventi) e kontrollieren.
asciugare accuratamente. - Mit einem feuchtem Tuch oder neutralem Reinigungsmittel (keine
Losungsmittel) reinigen und gut abtrocknen.
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READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE LEER ATENTAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS
- Do not leave out in bad weather. - No exponer a la intemperie.
- Every so often check that all the components are perfectly secure. - Controlar periédicamente el bloqueo perfecto de todos los
- Clean with a damp cloth or with neutral detergent (not solvents) and componentes.
dry carefully. - Limpiar con un pafio humedo o con detergente neutro (no con
solventes) y secar cuidadosamente.
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LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER EN CAS DE BESOIN BHUMATENBHO NPOYMUTATD U COXPAHUTL NS BYAYLIETO NONb30OBAHUS.
- Ne pas exposer aux intempéries. - He noasepratb atMocthepHbIM BO3AENCTBUSIM.
- Controler périodiquement le parfait blocage de tous les composants. - Meproanyeckn NpoBepsATb HaAEXHOCTb hUKCaLMK BCEX
- Nettoyez a I'aide d’un chiffon humide ou de détergent neutre (non- KOMMOHEHTOB.
solvants) puis essuyez-le soigneusement. - MNpoTrpaTh BNaXHOW BETOLLLIO MW HENTParbHbIM MOKOLLIMM
CPEeACTBOM (He UCMOSb30BaTh PACTBOPUTENM) N HACYXO BbITUPATb.
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COMPOSIZIONE COMPOSITION COMPOSITION MATERIALIEN COMPOSICION CTPYKTYPA
- Telaio gambe in legno di faggio verniciato. - Lackiertes Buchenholz Untergestell.
- Telai stendibiancheria anodizzzato in alluminio o verniciato. - Waschetrockner von anodisiertem oder lackiertem Aluminium.
- Particolari plastici in ABS. - ABS-Kuntstoff Unterteile.
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- Leg frame in coated beech wood. - Sostenes del chasis de madera de haya barnizada.
- Drying rack frames in anodized or coated aluminium. - Bastidores del cuelga lenceria de aluminio anodizado o pintado.
- Plastic parts in ABS. - Piezas de pléstico en ABS.
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- Chassis pattes en bois de hétre vernis. - Pama Hoxek 13 peBecuHbl NaknpoBaHHoro Gyka.
- Tringles en aluminium anodisé ou vernis - Pama cywmnkm ansa 6enbsi U3 aHOAUPOBAHHOTO MNn
- Péces en plastique en ABS. OKpaLLEeHHOro antoMUHUSA.
- MnactukoBble getany n3 ABC.
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RICAMBI SPARE PARTS PIECES DE RECHANGE AUSTAUSCHTEILE REPUESTOS 3AMYACTWN
I Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci ciffe: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due ALLU. LACCATO BIANCO ALLUMINIO ANODIZZATO
indicanti il colore. Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore. Naturale Naturale
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il pi
[e5) Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight ALLU. LACCATO BIANCO ALLUMINIO ANODIZZATO
indicating figures with the two color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. Noce Noce
The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the manufacturer.
W Chague code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec | | ALLU. LACCATO BIANCO ALLUMINIO ANODIZZATO
deux heures indiquant la couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par l'intermédiaire du || Bianco Bianco
revendeur. Les caractéristiques chromatiques des différents matériaux peuvent varier et n'ont pas de caractére
obligatoire pour le fabricant.
ALLU. LACCATO BIANCO ALLUMINIO ANODIZZATO
5D Jeder Code gebe ich zuriick mul mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die mdglichen Codes von acht Zahlen { C | ] [ Canal ]
mit zwei Stunden zu vervollstandigen, die die Farbe _aqgebeﬁ, Wichtig: ersatz darf nur Uber den Handler

werden.Die farblichen Merkmale der einzelnen kénnen und sind fiir den Hersteller
nicht verbindlich.

I8 Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles codigos de ocho cifras con las
dos horas que indican el color. j las susti deben ser solici a través del
Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor.

W) Koaw! 3anyacTeit Bceraa AOMKHbI COCTOATS U3 AGCATI LUAP; AOTIONHHTE KOAbI U3 BOCHMM LGP ABYMS HEAOCTAIOLYMMM
Unchpamm, 03HauaKLMMM LBeT. BHUMaHWe: 3anpock! Ha 3aMeHy yepea

LiseTosbie p: moryT APYT OT ZIpYT, OHM He ABNAIOTCSA 06A3ATENLHBIMMA
NS Npou3BoAnTens.
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